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Samedi, place de la République à Sens : Marionnettes et guitares 
Il y en avait pour les mirettes des minots et les oreilles de leurs parents, samedi après midi, place de la République. La compagnie bretonne Drolatic Industry a ouvert les manifestations de rue organisées par le service culturel de la ville, avec deux spectacles de marionnettes : L’Enfer du Décor et La Mort en Cage.
L’Enfer du Décor commence par raconter le quotidien de Monsieur X, puis montre aux spectateurs, grâce à une mise en scène astucieuse, l’envers du décor. On n’y voit les marionnettistes (Maud Gérard et Christophe Hanon) se démener pour animer leurs personnages. Une deuxième représentation était programmée, mais elle a finalement été annulée en raison d’une averse.
Interprété et écrit par Gilles Debenat, cofondateur de la compagnie Drolatic Industry, La Mort en Cage est un récit allégorique tout aussi amusant. La Mort se rend de village en village prendre des vies. Mais un jour, un homme réussit à la confiner dans une geôle… 
Pendant une vingtaine de minutes, Gilles Debenat manipule avec un plaisir communicatif des marionnettes à gaine chinoises. Il donne vie avec dextérité à tout une galerie de personnages : la faucheuse, la brute, la jeune fille et le fou. Le jeune public a été séduit.

Voix cristalline
Un peu plus tard dans l’après-midi, sur le parvis de la cathédrale, c’était autour du collectif sénonais Les Gens de 2 Mains d’animer la place. Les cinq musiciens ont entre autres interprété des reprises électroacoustiques de pop-rock anglo-saxon (Radiohead, Coldplay ou les Cranberries). Le set, parsemé de compositions, a fait la part belle à des balades plutôt bien servies par la voix cristalline de Sophia Queret.
Formé il y a moins d’un an, le collectif s’est peu produit jusqu’à présent (trois fois en tout). Encore en quête d’une véritable identité musicale, il répète régulièrement au studio municipal. Il vient d’y enregistrer un titre pour la compilation Rock à Sens, 20 ans après… 
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